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Valamennyi Heves vármegyei polgármester részére

Székhelyén

kizárólag elektronikus úton küldve

Tárgy: Sertésállomány összeirása

Tisztelt Polgármester AsszonylÚr!

Hivatkozással az Országos Főállatorvos ÉlfFI96I2025. iktatószámú utasítására, tájékoztatom, hogy a

vaddisznókban megállapított afrikai sertéspestis (a továbbiakban: ASP) elleni mentesítés keretén belül 2025.

március 1. és 2025. november 30 között Heves vármegyében is — létszámtól függetlenül — valamennyi

sertéstartó gazdaságot számba kell venni, az állományokat korcsoportonként össze kell írni, illetve az

állattartókat tájékoztatni szükséges a járványvédelmi előírásokról.

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály az eredményes

járványvédelmi intézkedések érdekében a lakosság kötelező, de önkéntes bejelentésére számít.

A bejelentési kötelezettség azokra a nem kereskedelmi célú gazdaságokra is kiterjed, amelyekben a

tulajdonos Saját fogyasztásra, felhasználásra, netán kedvtelésből tart sertést.

Ezúton kérem Polgármester AsszonylÚr szíves segítségét, hogy településén a helyben szokásos

módon értesítsen valamennyi sertéstartót a bejelentési kötelezettségről. A bejelentés elmulasztása

esetén az állattartó az esetleges megbetegedés esetén nem kaphat állami kártalanítást.

A bejelentésnek tartalmaznia kell:

- a sertéstartó nevét, címét, elérhetőségét,

- a tenyészetkódot, a tartási hely adatait,

- az állatok korcsoportok (kan, koca, hízó, malac) szerinti darabszámát.
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A bejelentést a Heves Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály

alábbi e-mail címeire

eIeImiszerhevesgovhu

maiormariannhevesgov.hu

vagy a következő telefonszámokra kérjük megtenni legkésőbb 2025. június 30-ig:

+36 361510-430;

+36 361510-433;

+36 361510-449;

+36 301655-0758.

Az összeírást követően aktualizáljuk a Kormányhivatal rendelkezésére álló adatokat, illetve valamennyi

sertéstartónak eljuttatjuk a „Jó Sertéstartási Gyakorlat” elnevezésű járványvédelmi tájékoztatást.

Szíves együttműködését előre is köszönöm!

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

Tisztelettel lgnácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából, Dr.

Koren János élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi főosztályvezető helyettesítésében eljárva:

Dr. Major Mariann

élelmiszerlánc-biztonsági és

állategészségügyi osztályvezető


